
      Усе минає, а слово залишається. Зникають міста, держави, нації. На порох 

розсипаються будівлі,пересихають річки, гори перетворюються на купи 

каміння. Усе стає тлінним, а написане слово – вічне. Воно зберігає і несе крізь 

віки голос людської душі. Диво написаного, надрукованого слова, яке пережило 

століття й покоління, – одне з найбільших див України й усього світу. 

      Буковина – це те саме диво, це земна гілка розлогого дерева українського 

народу. Вона увібрала у себе надбання багатьох європейських культур. 

Справжня любов до рідного краю немислима без любові до своїх видатних 

діячів. 

    Згідно річного плану роботи школи з 16.11.2015 р. по 20.11.2015р. у школі 

проходив тиждень літератури рідного краю. 

     Розпочався він лінійкою «Мій рідний край, моя ти Буковино», яку 

підготували  учні 6 – Б класу під керівництвом вчителя української мови та 

літератури Тимофійчук О.В.  Під час лінійки всі учні дізналися, що в школі 

більшість уроків мови та літератури, відкриті заходи будуть приурочені 

життєвому і творчому шляху буковинських митців.До тижня школярі 

підготували стіннівки, презентації; бібліотекар школи Кваснецька І. І. 

розгорнула пересувну літературну фотовиставку з життя відомих буковинців на 

тему  «Буковинські митці слова». 

 
  

 

 
 

 

     17.11. 2015р. Бачук Т.Г. вчитель зарубіжної літератури для учнів 7 – Б класу 

провела відкритий урок «О. Генрі «Останній листок». Втілення в образі 

Бермана найкращих людських рис». Під час уроку Тетяна Григорівна 

використала різноманітні форми і методи роботи, зокрема, робота в групах, 

дослідження тексту, евристична бесіда,  метод випереджувального навчання, 

інтерактивні вправи: «Вільний мікрофон», «Обери позицію», «Асоціативний 

кущ» . Протягом всього уроку учні працювали над проблемним запитанням  

«Треба прагнути бути людиною, незважаючи на всю жорстокість 

навколишнього світу. Чи це можливо?». Вони проводили паралелі між життям 

Бермана із новели « Останній  листок» та життєвим подвигом буковинської 

поетеси Ганни Дущак. 



 
 

 

    Кушнір А.І. 17.11.2015р. для учнів 5-Б класу провела відкритий урок  (на 

матеріалах творчості Василя Кожелянка) «Розділові знаки при однорідних 

членах речення». На уроці учні узагальнили набуті знання про однорідні члени 

речення. П’ятикласники працювали  активно на всіх етапах уроку. Вчитель 

використовувала різноманітні форми  і методи роботи: пояснювальний диктант, 

творче конструювання, словникову роботу, роботу з картками, інтерактивну 

вправу «Знайти пунктограму». 

 

 

 
      

      17.11.2015р.  у конференц-залі школи проходив урок-спогад  про 

буковинського письменника  Василя Лелека «Доторкнусь серцем до юності», 

на якому учні ознайомилися із багатогранною творчістю поета – земляка. 

Спогадами про неповторну, безсмертну, талановиту людину ділилися з учнями 

запрошені гості: однокурсники митця , працівники музею Ольги Кобилянської 

(співробітники поета ). 



          Вчитель-філолог Сандуляк В.С., яка підготувала  цей захід, теж була 

однокурсницею Василя Лелека .Протягом уроку учні слухали спогади про 

відомого буковинського поета , співали пісні, декламували поезії із збірки 

 « Жертовна ватра». Поезія Василя Лелека стала тією жертовною ватрою, що 

очищає наші душі, дає сили та терпіння. 

 

 

 
   

 

 

          У стінах шкільної бібліотеки 18.11.2015р. було проведено зустріч із 

буковинським письменником Мар’яном Лазаруком. Учасниками заходу «Той, 

що злетів із плеча…» були учні 6 -8 класів. Школярі мали змогу познайомитися 

із поетичним надбанням сучасного чернівецького поета. Зустріч пройшла у 

формі цікавого, зворушливого діалогу, під час якого учні разом з поетом 

декламували поезії, співали пісні,насолоджувалися  взаємним спілкуванням. 

Захід підготували і провели вчителі -філологи : Кваснецька І.І. , Лакуста Н.О.  

 

 



          19.11.2015 р. Лакуста Н.О. разом зі своїми вихованцями, учнями 8-А класу, 

відвідали музей Ю. Федьковича. Тема екскурсії «Юрій Федькович – 

Буковинський Соловій». Мета заходу полягала у детальному знайомстві з 

життєвим та творчим шляхом Юрія Федьковича. На прикладах творчої 

спадщини поета учні збагатили свої знання про Буковинського Соловія. 

         

             20.11. 2015р.десятикласники переглянули документальний фільм  «Гра 

долі» за участю акторки Наталки Сопіт. Учні детально познайомилися з 

життєвим та творчим шляхом Буковинської Горлиці, збагатили свої знання про 

«пишну троянду в саду української літератури». 

 

                
 
 

      Ось і завершився тиждень літератури рідного краю. Вчителі-філологи 

обговорили проведені уроки та заходи,вказали на деякі недоліки, а також 

спланували подальшу роботу у вивченні творчості буковинських письменників. 


